

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.10.2022 Meldungsnummer: HR02-1005586613

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation U.B. Partner GmbH, Emmen, neu Zofingen

U.B. Partner GmbH (U.B. Partner Sàrl) (U.B. Partner Sagl) (U.B. Partner LLC) Frikartstrasse 5 4800 Zofingen

Bisher U.B. Partner GmbH Translation(U.B. Partner Sàrl) (U.B. Partner Sagl) (U.B. Partner Ltd liab. Co) Chriesiweg 47 6020 Emmenbrücke

U.B. Partner GmbH, bisher in Emmen, CHE-116.281.058, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 131 vom 10.07.2015, Publ. 2262515). Statutenänderung: 29.09.2022. Uebersetzungen der Firma neu: (U.B. Partner Sàrl) (U.B. Partner Sagl) (U.B. Partner LLC). Sitz neu: Zofingen. Domizil neu: Frikartstrasse 5, 4800 Zofingen. Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen im Finanz- und Versicherungsbereich, insbesondere Beratung, Vermittlung, Verwaltung und Führung von Niederlassungen. Durchführung von Finanzund Wohneigentumsplanung sowie Unternehmensberatung. Erstellung von Marketingund Vertriebskonzepte. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte und Immobilien erwerben, halten und verwerten. Sie kann im In-/Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die der Förderung des Zwecks dienen. Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Modalitäten für die Abtretung von Stammanteilen gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. [Der Verzicht auf die eingeschränkte Revision (opting-out) wurde aufgehoben.] [gestrichen: Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 24.11.2010 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dreier, Philipp Alain, von Basel, in Unterägeri, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Basel]; BDO AG (CHE-105.952.747), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 13867 vom 14.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 131, Datum: 10.07.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau